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L'organisation des modules vous semble-elle adaptée ? 
  

 
 

     

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      Le déroulement des modules à distance vous semble-t-il adapté 
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L'alternance cours/stage vous semble-elle adaptée 
   

 
 

     

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      Votre parcours de stage a-il-été satisfaisant 
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Les suivis pédagogiques, vous a été bénéfique dans vos apprentissages. 
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